Tema 4. CTaTncTuyeckume nokKasarenum
AOCONIOTHbIE M OTHOCUTENbHLIE NoKa3aTenu

CmamucmuyecKkuU nokKkasamersib — KOnn4yecTBeHHasd
XapakTepuctuka coLmanbHO-3KOHOMUYECKUX SIBITIEHUN
n npoLieccos B YCINOBUAX KayeCcTBEeHHOU

onpeanerieHHoOCTH.

Cmamucmu4yecKkuu nokKasamesib — pe3ynberaT
N3MEPEHUA BENTMYUHBI MPU3HAKa



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

CTtaTncrmnyeckue rnokasarenu B doopme
abcosIrlomHbIX 8eJsIUMUH XapaKTepusyroT abComntoTHbIE
pasMepbl M3y4yaeMblX CTAaTUCTUKOM MNPOLIECCOB WU
ABMEHNN, OTPpaXakT UX BPEMEHHbLIE XapaKTEPUCTUKK, a
TakKe MOryT npeacraBnsaTb OObEM COBOKYIMHOCTU, T. €.

YMUCIO COCTaBNALNX ee eanHUL,



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

EonHMLbl namepeHusa abcontoTHLIX NokasaTenen:

— HaTypanbHbLIE;
— CTOMMOCTHbIE;

— TPYyOoOBbIE;

— KOMOVMHUPOBAHHLIE;

— YCIOBHO HaTyparsibHblE.



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

OmHocumenbHbiu nokazamens (OFl) — pesynsrat geneHus
ogHoro abCconTHOro nokasatensa Ha  Opyron, BblpaxaeT
COOTHOLUEHNE  MEeXOYy  KONMUYECTBEHHbLbIMU  XapaKTepUCTUKaMU

counalribHO-9KOHOMUNYECKUX MNMpoLeccoB U ABMEHUN.

ABCOMOTHBIN NoKasaTernb TEeKyLLNN (CpaBHMUBAEMbIN)
Oll = =
ABCOonoTHbIN NokazaTtenb  6asncHbIn (Da3a cpaBHEHUS)




Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

Ecnun B uncnutene n 3HameHaTtene abCcontoTHbIE NokasaTenn UMeKT
OANHaKOoBblE €eaNnHUUbl U3MEPEHNAd, TO OTHOCUTENbLHBLIN MOKa3aTesb

BblpaaeTcs: 150 py®.

1) B BUAE Ko dpumLmneHTa nnm B pasax Mpumep: ———— = 1,25 pasa
120 pyo.

2) B npoueHTax, % 1,25 pa3a =125%

3) npomunne, %, 125% = 1250 %0

4) npoaeunmunne, %00
1250 %, = 12500 %,
Ecnn B yncnutene n 3HameHaTtene abcontoTHble NokasaTenun nMerT

pa3Hble eanHnubl USMeEpPEHNA, TO OTHOCUTENbLHLIN MOoKa3aTeNb OOMKeH
ObITb MMEHOBAHHbIM



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

BuObI OTHOCUTENBHbIX NOKa3aTenemn:
— OUHAMUKU;

— MraHa;

— peanusauun nnaxa;

— CTPYKTYpPbI;

— KoOpANHaLNK;

— UIHTEHCUBHOCTU N YPOBHSA 3KOHOMWNYECKOTO
Pa3BUTUS;

— CpaBHEHUS.



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

1) OmHocumenbHbIU nokazamesib QuHamuku (Orl1f) -
COOTHOLLEHME YPOBHA WCCNeayemMoro 4BneHust unu
npoLiecca 3a JaHHbIN Nepuod BPEMEHU K YPOBHIO 3TOMO
Xe ABIIEHUS U npoLlecca B MPOLLMOM.

rae y, n y, — pakTMyeckne 3HadeHusi ypoBHSI sIBIeHUs B
TeKkywem n 6asncHoOM nepuoae.

Koagpgpuyuenm pocma (K p), €CInn BbIpa)aeTcs B pa3ax.
Temn pocma (T p), eCl Bblpa)aeTc4d B NpoueHTax
Tp = Kp*100%.



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

LlenHble onna — CpaBHeEHMeE KaXkadoro
nocrneayrLlero
YPOBHS C YPOBHEM NpeablayLLero
nepuoaa
BasucHble Ol - cpaBHeHMe  Kaxgoro
nocneayrLlero

YPOBHS C KaKUM-TO OHUM,
BbIOpaHHbIM B KadecTBe 6asbl
CpaBHEHUS



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

VcaoBHBIE Y s Y %0 Y gs Y 90
0003HaYCHUS
Tomwr 1975 1980 1985 1990
CpenHeMecsuHas
92 118 153 200
3apruiara, pyo.
Pewenue:
enusie OII/I:
Y Y
80 _ 118 _ 1 783-1283%: 85 _ 193 1297 =129.7%
Va5 92 vgo 118
Yoo 200

1= 1,307 =130,7%.
Y85




Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

YcnoBHbBIE Y s Y <0 Y g5 5w
0003HaUYCHUS
Toamt 1975 1980 1985 1990
Cpennemecsaunas
92 118 153 200
3apruiara, pyo.

basuchsie OIIJ] (6a3a cpaBHeHUs — ypoBeHb 1975 1):

=120 _1663=1663%:
Y75 92 Y75

y
Y75 Z92 _ 1 _100,0%: 80 118 _ 1 583-1283%
Vg5 92 V75 92
Yg5 153 Y90 _ 200
9

S =2174=217.4%




Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

B3aumocesi3b:

— Npou3BegeHne Bcex nocnenoBaTenbHbIX LEMNHbIX
Ol paet nocnegHUn 6a3nNCHbLIN:

Y80 785 Y90 _Yo0 , 1.283 * 1,297 * 1,307 = 2.174:

Y75 Y80 Y85 V75
— YyacTHoe OT [geneHusa paHHoro OasncHoro

nokasatensi AMHaMUKN Ha npeabiayLwmnmn 6asncHbIn
paBHO LENHOMY:

Yes Voo Y
85 .780 _ 785 Liy1,663: 1,283 = 1,297.
Y75 Y75 V80



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

2) OmHocumenbHbIU NMOKa3amersb rJjaHa
(OfIfl) - aT10 OTHOLUEHNE BENUYUHDI
nokasartens, nnaHupyemoun Ha [AaHHbIA
nepunoa, K ero @akTu4eckonm BennyunHe,
OOCTUIrHYTOU B npeabiayuiem nepuoage,

OITTT = 2 an ,
Y0
rae y —nnaHoBoe (MPOrHo3Hoe) 3Ha4YeHne
nokasarenga Ha AaHHbIU nepuoa.
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OmHocumernbHbIU rnoKalsamersb
peanusayuu nnaHa (OfFIPIl) - 310
pe3ynbsraTt CpaBHEHUS doaKTU4eCcKu

OOCTUTHYTOrO YPOBHS C €ro nrnaHoBbIM

3Ha4YeHuewm, Y1
OIIPI] =

Ynnan




Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

B3aumocesi3b:

OI1/] = OIIII - OITPII

J/l: o Ynuan
Yo Ynnaw )y



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

llpumMmep: BbinonHeHMe nnaHa nPOU3BOACTBA
npoaykummn Lexa coctaBsuno 103%. [1o cpaBHEHUIO C
npowsnbiM  rogomMm  nNpuUpoCcT coctasun  5%.
Onpegennutb, KakouW  POCT  MNpoAaykuum  ro
CPaBHEHUIO C NPOLUSIbIM rogom Bbi1 NPeayCMOTPEH.

PeweHue:

OrlPI1 = 103%,
OlrnQd =105%.
orn=0ri4 : OrPr=1,05:1,03=1,019 =101,9%.



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

4) OmHocumernbHbIU Nokazamesib cmpykmypbi (OF1C) — 310
COOTHOLLEHME CTPYKTYPHbIX YacTen nayvaemoro oobekTta u nx

Lernoro

lMpumep: B bnpme paboTtatoT 106 HYeNoBEK C BbICLLUMM 0Opa3oBaHMEM,
CO cpeaHum crneunanbHbiM — 53 yenoBeka. OnpenenuTts OIC.

PeweHue: YncneHHOCTb paBoTHUKOB, OriC, %
yen.
~ 100 = 66,7
Boiclee 106 139
obpasoBaHue 33 jo0- 333
CpengHee 159
cneunanbHoe 53
obpasoBaHue
Bcero 159 100,0




Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

5) OmHocumersnibHbIU rnokasamersib
koopduHauuu (OfFIK) - 93TO COOTHOLUEHUE
OTAENbHbIX YacTen Lienoro mMexay cooou.

lMpumep: B dbupme pabotaoT 106 4YENOBEK C
BbICLLUUM obpa3oBaHueEM, CO cpeaHNM
cneuunanbHbiM — 53 yenoBeka. Onpegenutb OlK.

PeuweHue:
106 2

OrlIK = =2 pasa

53 1
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AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

6) OmHocumersnbHbIU NMoKkazamesib UuHmeHcueHocmu (OF1A)
XapaKkTepusyeT ypOoBEHb pPas3BUTUA UM pacnpOCTPaHEHHOCTb
TOro UMM NHOTO SIBIMEHNSA B NPUCYLLEN eMY Cpefe.

[pumep:

YncneHHOCTb HaceneHus
[1NOTHOCTb HAceneHus =
[Tnowanb Tepputopun

OmHocumernbHbIU MOKa3amesib YPOBHSI 3KOHOMUYECKO20
paszeumusi (Ol1Y3P):

OlMYOP =

ObbeM nponsBoacTBa

YncneHHOCTb HaceneHusa



Tema 4. CtaTuUCcTUYECKME NOKa3aTenum
AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

lpumep: MoTpebneHne aNeKTPOIHEPIMM B PEFMIOHE XapaKTepU3yeTcs
cneayrwyMn aaHHbIMK: 2004 1. — 7170,2 MnH KBTY, 2005 r. — 7068,7 MiH KBTAu.
YuncneHHOCTb HaceneHns permoHa coctaBmna (TbiC. Yer.): Ha 1 sHBaps 2004 r. —
1479,4; 1 AHBap4a 2005 r. — 1461,3; 1 AHBapsa 2006 r. —1442,9.
Onpenenntb, Ha CKOMbKO MPOLIEHTOB W3MEHUNOChb NoTpebneHune
3MNEKTPOIHEPrun Ha AyLly HaceneHus.

PeweHue:
Ty = IO 14702 e, wens Ty s = 14615 ;1442’9 — 1452.1 Thic. uen.
OHY9P2004 _ 7111;)2)22Mfm KBm -y _ 7170,2-1000 xkBm -y _ 4877 KB%QJZ;
,2 MbiC. yell. 1470,2 yen.
OILYIP5005 = 7068’174.512?3;3’% — = 4868 KB/
OITT = if ~99.8% .
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AOCOnIOTHbIE N OTHOCUTESIbHbIE NoKa3aTesnu

7) OmHocumesnbHbIU NOKa3amersb
cpaeHeHUs1 —OTHOLEHNE OOHONMEHHbIX
BENNYNH, OTHOCSILLIMXCS K pa3HbIM
oObeKkTamMm Unun pasHbIM TEPPUTOPUAM, HO
B3SATbIM 32 OJHO U TO XX€ BPEMSI.



